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Vážení členové akademické obce,
vážené kolegyně a vážení kolegové,

poslední číslo newsletteru 3 MINUTY nechci zatěžovat běžnou agendou posledních dnů, jakkoli setkání předsednictva 
s ČKR s ministrem školství Robertem Plagou, jmenování prof. Jindřicha Petráše děkanem Hudební fakulty, či jednání 
s ostatními uměleckými vysokými školami ohledně společného kontraktu (ve vazbě na počet studentů) patří mezi
důležitá. 
To vše však převyšuje 20. leden, kdy byla prezidentem republiky Petrem Pavlem na Pražském hradě jmenována paní
profesorka Barbara Maria Willi rektorkou Janáčkovy akademie múzických umění - viz foto. Bylo mi ctí paní profesorku,
společně s předsedkyní Senátu doc. Vodičkovou doprovodit. 
Šlo pro mě osobně o symbolické vyvrcholení aktu předávání rektorské agendy, které probíhá do posledního dne mého
mandátu. 
Dovolte, abych i na tomto místě paní nastupující rektorce poblahopřál a popřál jí mnoho úspěchů v její misi. Věřím, že její
nasazení a zkušenost posunou naši akademii zase o kus dál. 

Save the Date: Slavnostní inaugurace nové rektorky proběhne v Divadle na Orlí 1. dubna 2026.  

JAMU čeká mnoho výzev a bitev. Jmenuji jen ty nejdůležitější: rozpočet, tzv. akce břemeno - tedy získání objektu 
na Beethovenově ulici a přenesení Studia Marta do jeho vnitřního traktu, či příprava nového Zákona o vysokých školách 
a s tím spojené řešení RUV, uměleckého výzkumu či systému akreditací. Díky čtyřem letům ve funkci rektora vím, že to
paní profesorka z podstaty věci nemůže zvládnout sama. Proto vás všechny vyzývám k maximální dostředivosti. JAMU
má šanci uspět pouze tehdy, bude-li jednotná.  

V této souvislosti chci poděkovat všem svým spolupracovnicím i spolupracovníkům. Spolupráce s Vámi pro mě nebyla
jen profesní povinností, ale především inspirativním dialogem, kterého jsem si hluboce vážil.

Děkuji i těm, kvůli kterým a díky kterým jsem každý den chodil do práce - našim studijícím. Přeji Vám, abyste nadále měli
odhodlání říkat to, co si myslíte, a tím naši akademii posouvali dál. 

Ve svém inauguračním projevu v únoru 2022 jsem řekl, že “začínám s vědomím konce”. Nyní, šest dnů před koncem
mého mandátu, nemohu než napsat, že “končím s vědomím začátku”. 

Milovaná JAMU, má alma mater, přeji Ti nadále vše dobré!

Petr Michálek, rektor JAMU v období 1.2.2022 - 31.1.2026 
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